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Circulaire de rentrée/règlement intérieur 2018-2019 

à lire attentivement et à signer en dernière page
Chers Parents

Une nouvelle année commence…..avec encore une fois une équipe partiellement renouvelée qui souhaite travailler avec vous tous dans la bonne humeur, la convivialité  et la confiance.

Vous trouverez ci-après les informations importantes pour bien commencer l’année. Les enseignantes et moi-même restons à votre disposition pour toutes informations complémentaires.
Cette année le projet pédagogique aura pour thème : « Aimons notre planète ». Diverses activités et actions seront menées tout au long de l'année sur ce thème.
Répartition des classes 
Cette année, nous comptons 88 élèves répartis comme suit :

· Une classe de PS1(9)/PS2(10)/MS(7), 26 élèves, avec Emmanuelle TEYSSIER (lundi, mardi et vendredi) et le jeudi avec Angélique NURIT, aidées par Mégane JANUEL le matin et Aurélia KOWALEWSKI l’après-midi. Angélique NURIT étant en congé maternité, c’est  Candice GRAND  qui la remplacera.

· Une classe GS(11)/CP(8), 19 élèves, avec Hélène VACHER 

· Une classe de CE1(8)/CE2(20), 28 élèves, avec Valérie PELISSIER et Sandrine QUIBLIER qui assure le jour de décharge le mardi.

· Une classe de CM1(9)/CM2(6), 15 élèves avec Célia DELOLME .

· Nous avons la chance cette année d’accueillir Coralie PEYRARD, en service civique, qui aidera en fonction des besoins dans les classes à partir du mois d’Octobre jusqu’au mois de mai 2019.

· EVS : c’est Elodie CHARRAS et Séverine JULIEN qui assureront la fonction d’EVS cette année.
1. Assurances
Comme l’an dernier tous les élèves seront assurés en individuelle accident et responsabilité civile ; le prix sera de 7,70€ (porté sur la 1ère facture). Ainsi plus besoin de fournir les attestations demandées à chaque rentrée. 
2. Contribution familiale
13€ par enfant et par mois pour les enfants de PS2 jusqu’au CM2, et de 11€ pour les enfants de PS1. 

Des réductions accordées à l’école :

· si 3 enfants dans les classes de PS2 à CM2 : 13 + 13 + 9 = 35 € / mois (au lieu de 39€)

· si 3 enfants dont 1 en PS1 : 13 + 13 + 7 = 33 € / mois (au lieu de 37€)

Les frais de photocopies restent à 2,50 €/enfant tous les 2 mois. Les factures concernant les contributions familiales et les frais de photocopies seront établies pour une période de deux mois. Par contre, chaque période sera facturée au début du deuxième mois. Ainsi, la période « septembre-octobre » sera facturée début octobre, et ainsi de suite jusqu’au mois de juin. 

La cantine et la garderie seront facturées mensuellement.

Pour faciliter l’exercice de la comptabilité, merci de régler les factures par chèque à l’ordre de l’OGEC de Raucoules.
3. Cantine
Elle fonctionne avec le restaurant « La ferme de Lavée » à Yssingeaux. Le prix du repas sera cette année : 3,75 € pour les enfants du primaire et 3,25 € pour les enfants de maternelle (la Ferme de Lavée ayant opéré une augmentation). Les enfants s’inscriront le matin pour le jour même. Pour les enfants de maternelle, veuillez le noter dans le cahier de liaison.
4. Garderie :
Le matin, l’école sera ouverte aux enfants dès 7h30.

L’après-midi, une garderie est proposée de 16h45 à 18h30. Une participation financière vous sera demandée (sauf pour les enfants qui sont tributaires du ramassage scolaire). Il n’y a pas de changement par rapport à l’année dernière : le tarif est de 0,50 € par enfant et par demi-heure à partir de 17 h.

Toute plage horaire commencée sera due. Merci d’inscrire votre enfant à la garderie le matin en le signalant sur le cahier de liaison ou directement à la personne présente sur la cour. 
Un temps « pausé » d’activités calmes sera obligatoire de 17h20 à 17h50 (environ). Ainsi les enfants ayant de l’étude auront l’opportunité de commencer et les autres devront faire une activité calme : lire, dessiner.
5. Relations parents/enseignantes
N’hésitez pas à rencontrer les enseignantes dès que vous en ressentez le besoin car une véritable collaboration doit s’installer entre nous. Il est tout de même préférable de prendre un rendez-vous à l’avance.

En ce qui concerne la direction, cette année encore, mon jour de décharge sera le mardi et je serai remplacée en classe par Sandrine QUIBLIER. Je me tiens à votre disposition ce jour-là pour vous rencontrer si vous le désirez, en prenant rendez-vous à l’avance.

Par contre, en dehors du mardi, merci de ne téléphoner pendant les heures de classe qu’en cas d’urgence, ceci pour ne pas perturber le déroulement des cours ; laisser également un message (audio ou mail)
Le cahier de liaison qui sera remis à votre enfant permettra de faire le lien entre l’école et la famille, celui-ci est à consulter tous les jours. Toutes les feuilles distribuées aux enfants et collées doivent être signées par vous après en avoir pris connaissance.
 J’insiste sur la nécessité de lire et signer les mots, car l’an dernier des informations importantes n’ont pas été lues par quelques parents, ce qui a occasionné quelques désagréments….De même, vous pourrez inscrire une demande de rendez-vous, etc. Il arrivera que certaines informations transitent par mail ainsi pensez à regarder votre boîte régulièrement.
6. Ateliers d’aide personnalisée
Des ateliers d’aide personnalisée seront proposées aux élèves à partir du CP. Celui-ci s’effectuera le mardi et le jeudi après la classe de 16h45 à 17h15.

Si votre enfant est concerné par cette aide, vous en serez averti par l’intermédiaire d’un billet vous précisant les dates et l’objectif des séances, billet que vous devrez signer.
7. Règlement intérieur de l’école :
Les horaires : 
Les horaires de classe sont les mêmes pour tous les élèves (de la maternelle au CM2). 
Matin : 8h30 à 11h45
(Les enfants de maternelle doivent aussi être présents dès 8h30.) 
Après-midi : 13h30 à 16h30. 
Rien ne change par rapport à l’entrée et la sortie des élèves :

- à 11h45 et à 16h30, les enfants sortent par le portail blanc (côté classe maternelle).

- le matin et à 13h30, les enfants rentrent par le portail blanc (côté église).

En ce qui concerne les enfants de maternelle, ceux qui arrivent avant 8h20 seront accueillis dans la grande cour (entrée par le grand portail du côté église). Pour ceux qui arrivent après 8h20, l’accueil se fera directement dans la classe jusqu'à 8h45 ; vous pourrez passer par le portail blanc du bas. Bien entendu, même après 8h20, il est possible de passer par le grand portail mais merci d’accompagner votre enfant jusque dans la classe.
L’après-midi, les enfants qui ne mangent pas à la cantine ne sont accueillis qu’à partir de 13h15. Merci de respecter cet horaire car il n’y a pas de surveillance avant cette heure.
· En ce qui concerne la sortie des élèves, veuillez remplir le formulaire « Sortie école » ci-joint qui nous indique les personnes régulièrement autorisées à récupérer les enfants. Si exceptionnellement, une autre personne doit prendre votre enfant, merci de prévenir en écrivant un mot sur le cahier de liaison.

· D’autre part, au niveau du portail, les élèves ne seront pas autorisés ni à traverser seuls le passage pour piétons, ni à vous rejoindre sur le parking ou dans votre voiture. Veuillez donc les récupérer en personne devant le portail, cela dans un souci de veiller à la sécurité de vos enfants. Veuillez en informer les proches qui récupèrent parfois vos enfants.

· Par contre, si vous souhaitez que votre enfant rentre seul à la maison et cela de façon régulière, vous devez remplir l’autorisation présente également dans le formulaire Sortie école. Si c’est à titre exceptionnel, vous devez simplement le signaler sur le cahier de liaison.
La sécurité :
Nous continuerons à fermer les entrées pendant le temps de classe ; si vous devez venir chercher votre enfant pendant ces temps, merci de sonner. 
Absences :
Toute absence des élèves doit être signalée à l’école par les parents, même pour des enfants de maternelle, ceci pour des raisons de sécurité. Pour les élèves du primaire, un mot permettant de justifier l’absence devra être noté sur le cahier de liaison. Si l’absence est prévisible, merci de rédiger le mot à l’avance, sinon au retour de l’enfant à l’école.
Code de vie
· L’école, un lieu de respect : les enfants doivent respecter les adultes qui les entourent 

(enseignantes, aide-maternelle, parents accompagnateurs, intervenants extérieurs, catéchistes...) et leur obéir. Ils doivent donc avoir un comportement et un langage corrects. Les élèves doivent aussi se respecter entre eux.
Vie pratique :
· En cas de changement dans les habitudes : sorties, cantine, transport… veuillez le signaler aux enseignantes ou à la directrice et le noter sur le cahier de liaison.

· Un goûter « raisonnable » est autorisé le matin mais il est inutile de prévoir un goûter l’après-midi sauf pour les enfants qui prennent le ramassage scolaire ou ceux qui restent à la garderie. 

· Les vêtements perdus ou oubliés seront disposés dans le couloir d’entrée du bâtiment principal. A vous de récupérer ce qui vous appartient. Au bout d’un certain temps, les vêtements non récupérés seront donnés à une association.
· Aucune école n’est à l’abri des poux. Aussi, nous vous demandons de surveiller la chevelure de vos enfants et de nous prévenir si nécessaire afin d’éviter la propagation.
· Nous ne sommes pas autorisées à donner des médicaments aux enfants malades, même si vous nous fournissez l’ordonnance. Veuillez donc les leur donner avant l’arrivée à l’école, ou garder l’enfant à la maison. En cas de traitement régulier à long terme, une autorisation peut être demandée dans le cadre d’un Programme d’Accompagnement Individualisé en lien avec le médecin scolaire. 

· Les élèves ne doivent pas apporter leurs jouets personnels à l’école. De plus, il est préférable d’éviter les bijoux de valeur. En cas de perte ou de vol, l’école n’est pas responsable. Les objets dangereux et les portables sont interdits. Pour les enfants de maternelle, le doudou est accepté à l’école, la sucette si besoin pour la sieste.

Vous trouverez donc :

· une fiche de renseignements par élève « pré-remplie » : vous vérifierez l’exactitude des informations. Il se peut que la situation familiale ait évolué ou comporte des erreurs, merci de bien vouloir la rectifier ou compléter avec un stylo de couleur (soins spécifiques, cantine, ramassage, garderie…)
· un formulaire « autorisations diverses »
Tous ces documents sont à compléter et à rendre au plus tard le lundi  17 septembre
En inscrivant son enfant dans un établissement, chaque famille s’engage à accepter et respecter son règlement intérieur.

* Dates des réunions de rentrée :
- mardi 11/09 à 18h pour les maternelles

- vendredi 21/09 à 18h pour les GS-CP

- vendredi 28/09 à 18 h pour les CE

- vendredi 5/10 à 18 h pour les CM.
                                          Toute l’équipe souhaite une bonne rentrée 
                                          et une très belle année scolaire à tous ! 




Valérie Pélissier

Les dates des vacances :     Toussaint : du 19/10/18 après la classe au 5/11/18 au matin


Noël : du 21/12/18 après la classe au 7/01/19 au matin


Février : du 15/02/19 après la classe au 04/03/19 au matin


Printemps : du 12/04/19 après la classe au 29/04/19 au matin


Eté : le 5/07/19 après la classe.
Le Pont de l’Ascension :  du mardi 28/05/2019 au soir au lundi 03/06/2019 au matin. Sauf directive contraire, cette année, le pont de l'Ascension ne sera pas rattrapé.
                                                                  Lu et pris connaissance le

                                                                 Signatures :



